

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともにお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
138	解答 下から2行目 ㉓	煙感知器	熱感知器
173	下から4行目	・・・作業Bは,	・・・作業B3は,

以上